
PREMI DA PREMIO.

Passioni Romane
Catalogo Premi 2024 - 2025
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È la città dove viviamo.
È dove ci svegliamo ogni giorno per 
andare al lavoro, a scuola, o, quando 
si può, a spasso. Perché Roma è la 
città che, in ogni momento, ci può 
sempre donare un pezzo della sua 
storia e della sua bellezza. 
E per farti vivere al meglio le tue 
giornate romane, oggi Centrale del 
Latte di Roma ti presenta una nuova 
collezione di grandi premi. 
La raccolta punti 2024-25 ti offre 
regali di Alta Qualità, di design, 
il tessile Made in Italy e tante firme 
prestigiose. Una collezione che 
non puoi perdere. 
Inizia subito a voltare pagina.

Nasce una
collezione 
dedicata
a una città 
unica.



Con la nuova raccolta punti puoi sce-
gliere la modalità che ti fa più comodo 
per ricevere i premi.
Ma se ne prenoti il ritiro presso la 
nostra sede, ti aspetta un’esperienza 
unica, perché potrai visitare il nostro 
stabilimento in alcuni momenti dedi-
cati che potrai prenotare sul sito di 
Centrale del Latte di Roma. Insieme 
alla tua famiglia potrai scoprire così 
come nasce tutta la bontà del nostro 
latte 100% del Lazio. E quest’anno la 
grande novità è che il nostro Club&-
Shop sarà aperto anche di sabato 
dalle ore 8:30 alle ore 14:30 (a partire 
dal mese di aprile), oltre che durante i 
giorni della settimana.
L’eccellenza della nostra produzione 
è trasparente e aperta a tutti. Porta 
anche i tuoi bambini, si divertiranno 
di sicuro!

Chi passa
a trovarci 
riceve 
molto più
di un premio.

I prodotti con cui
ti premi
Verifica i prodotti che partecipano alla raccolta punti su 
www.centraledellattediroma.it.

Richiesta Regali 
Tutti i premi della Raccolta Punti – Passioni Romane 2024-2025 
saranno richiedibili fino al 31 marzo 2025.

 0641485300
se invece desideri parlare con un operatore

chiama dal lunedì al venerdì
dalle 9 alle 13 e dalle 14 alle 18. 

La Centrale del Latte di Roma ti premia in tre differenti modi.

MODALITÀ 1
Raccogli il numero di punti in COLORE ROSSO indicati in 
corrispondenza del premio che preferisci e ritiralo presso 
la nostra sede previa prenotazione che ti darà il vantaggio 
di ricevere il premio nel giorno e nell’orario a te più comodi 
e di visitare il nostro stabilimento in alcuni momenti dedicati. 

MODALITÀ 2
Se possiedi La Carta della Bontà, raccogli il numero di punti in 
COLORE AZZURRO indicati in corrispondenza del premio che 
preferisci e ritira direttamente il tuo premio presso la nostra 
sede previa prenotazione che ti darà il vantaggio di ricevere
il premio nel giorno e nell’orario a te più comodi e di visitare 
il nostro stabilimento in alcuni momenti dedicati. 

MODALITÀ 3
Raccogli il numero di punti in COLORE VERDE 
e spedisci la scheda a:

Centrale del Latte di Roma SpA
RACCOLTA PUNTI – PASSIONI ROMANE 2024-2025
Via Fondi di Monastero 262, 00131 Roma

potrai ricevere il premio direttamente a casa. 
Anche per questa modalità suggeriamo di prenotare 
nell’apposita sezione del sito www.centraledellattediroma.it 
prima di inviare la raccomandata. 
La prenotazione sarà obbligatoria per questa modalità 
se scegli un premio con il contributo.

Per ritirare il premio di un’altra persona è necessario essere muniti 
di regolare delega accompagnata da fotocopia di un documento di 
identità dell’intestatario della tessera.

Se hai difficoltà nella prenotazione, ti suggeriamo 
di collegarti al sito della Centrale del Latte di Roma 
www.centraledellattediroma.it nell’apposita sezione Raccolta 
punti. Clicca poi su “Richiedi premi” troverai un tutorial 
in “Come prenotare i premi” che ti spiegherà come gestire 
la tua spedizione per ricevere il premio più velocemente.

CONTRIBUTO
Per rendere più agevole il raggiungimento del premio prescelto 
e dare più opzioni di scelta è prevista anche la possibilità di 
ottenere il premio con il pagamento di un contributo. Se ritiri il 
premio in Centrale del Latte di Roma potrai pagare il contributo al 
Club&Shop, se invece chiedi la spedizione il contributo lo dovrai 
pagare sul sito internet della Centrale del Latte di Roma 
al momento della prenotazione.

IMPORTANTE: compila con attenzione la tessera di raccolta 
scrivendo in modo chiaro e in stampatello i tuoi dati anagrafici, 
in particolare nome, cognome, indirizzo, CAP, località, codice 
fiscale, numero di telefono cellulare, email e infine il codice del 
premio prescelto. Si raccomanda di porre attenzione all’esattezza 
dei dati inseriti, in particolare del numero di telefono cellulare e 
dell’indirizzo di posta elettronica ai fini dei relativi contatti.

Raccogli i
e spedisc

Centrale d
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Se prenoti da noi il ritiro dei premi e pos-
siedi La Carta della Bontà, oltre a visitare il 
nostro stabilimento potrai anche accedere 
al punto vendita Club & Shop, dove si svol-
gono tante attività per ragazzi, come il book 
sharing, laboratori creativi e gastronomici, 
presentazione dei nostri prodotti, o anche 
veri e propri percorsi di degustazione. Al 
Club & Shop troverai tutti i nostri prodotti, 
oltre a sconti speciali grazie alla Carta del-
la Bontà, che puoi ottenere anche in sede. 
E potrai avere dei preziosi punti virtuali a 
seconda della fascia di spesa che potranno 
essere utilizzati per raggiungere più facil-
mente i kit Centrale del Latte di Roma.

Il punto 
vendita 
Club & Shop: 
tante
iniziative e 
tanti prodotti.



La Carta della Bontà di Centrale del Latte 
di Roma ti consente di ottenere dei van-
taggi se scegli di ritirare il premio pres-
so la sua sede. Inoltre, solo coloro che 
possiedono la Carta della Bontà avran-
no la possibilità di accedere al Club & 
Shop, presente all’interno dell’azienda 
per l’acquisto diretto di tutti i prodotti 
della Centrale del Latte di Roma. 
Per ottenere la Carta della Bontà dovrai 
registrarti al sito www.centraledellat-
tediroma.it o potrai richiederla in sede.
Per maggiori informazioni puoi scrivere 
o lasciare un messaggio vocale al nu-
mero Whatsapp Business 3346750615, 
se invece desideri parlare con un 
operatore puoi chiamare il numero 
0641485300. Con la Carta della Bontà 
puoi richiedere le Foto d’Autore Archi-
vio Ottavio Celestino.

La Carta 
della Bontà

tedirom
Per mag
o lascia
mero W
se inve
operato
064148
puoi ric
vio Otta

C24023 
Foto d’autore Roma
Con la Raccolta Punti 2024-2025 della Centrale del Latte di Roma puoi richiedere, 
numerata e in esclusiva per Centrale del Latte di Roma,  una stampa formato A3 
delle Foto d’Autore Archivio Celestino.

La richiesta potrà essere effettuata a fronte del ritiro di un premio con un punteggio 
non inferiore a 300 punti.

20Punti + Carta



Con la raccolta punti 2024/25 del-
la Centrale del Latte di Roma è più 
semplice ricevere dei premi. Ci sono 
infatti alcuni nostri prodotti (yogurt e 
dessert - panna fresca - panna fresca 
senza lattosio Elledì - burro senza lat-
tosio Elledì - yogurt senza lattosio El-
ledì) che, se acquistati, possono farti 
avere il doppio dei loro punti. Come? 
È semplice: colleziona 5 punti per 
ciascuno di questi prodotti e li vedrai 
raddoppiati!
Se lo farai per tutte e 5 le sezioni, 
invece di 25 punti ne riceverai 50! 
Quest’anno la tua collezione ha cin-
que amici in più.

Questa sezione potrà essere usa-
ta dall’intestatario della Carta della 
Bontà a fronte del ritiro di un premio 
con un punteggio non inferiore a 500 
punti e per una sola volta. 

I magnifici 
cinque che 
raddoppiano 
i punti.

Incolla qui i punti che vuoi raddoppiare. 
Poi segui il pretagliato e unisci questa pagina 
alla tua scheda raccolta punti.

YOGURT E DESSERT

PANNA FRESCA

PANNA FRESCA SENZA LATTOSIO ELLEDì

BURRO SENZA LATTOSIO ELLEDì

YOGURT SENZA LATTOSIO ELLEDì

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

= 10

= 10

= 10

= 10

= 10



Raccogli 20 punti che trovi sui prodot-
ti che partecipano alla raccolta punti 
e consegnali o spediscili a Centrale 
del Latte di Roma indicando come co-
dice C24020.

Per ogni 20 punti ricevuti la Centrale 
del Latte di Roma donerà un litro di lat-
te fresco all’Emporio della Solidarietà 
Caritas Roma.

La Centrale del Latte di Roma è dal 2015 
al fianco della Caritas a sostegno del-
le famiglie in difficoltà con la fornitura 
quotidiana di latte fresco.

Al 31 gennaio 2024 ha donato circa 
350.000 litri.

Il buono
che fa
del bene.

Aiutaci
ad aiutare.



Scegliendo questi premi ci aiuti a 
sostenere i progetti di crescita del-
l’Ospedale Pediatrico Bambino Gesù 
dedicati a migliorare la qualità della 
vita dei piccoli pazienti.

Per ogni quadernone ritirato, infatti, la 
Centrale del Latte di Roma donerà
1 euro alla Fondazione Bambino Gesù.

I quadernoni hanno la Jolly Page, la pagina adesi-

va che attacchi e stacchi dove vuoi. Grazie al suo 

bordo adesivo, puoi inserirla fra le altre pagine o in 

sostituzione ad una pagina del  quaderno. Oppure 

puoi attaccarla sul bordo esterno di una delle pagi-

ne per raddoppiare lo spazio su cui scrivere. Ideale 

per schemi, ricerche o disegni.

Scegli la
solidarietà

PUNTI 15
PUNTI+
CARTA 12

COD. C24021
1 Quadernone a
quadretti formato A4

COD. C24022
10 Quadernoni a
quadretti formato A4

PUNTI 140
PUNTI+
CARTA 110

PUNTI+
SPEDIZIONE 140



Un’elegante scatola di latta con 
la riproduzione di una pubblicità della 
Centrale del Latte di Roma degli inizi 
del ‘900 contentente le Buone Bontà.

Tutto 
il Buono 
di Centrale 
del Latte 
di Roma

COD. C24024Y
Scatola di latta
con 2 plumcake allo 
yogurt da 300 g l’uno

COD. C24024C
Scatola di latta
con 2 plumcake 
al cacao da 300 g
l’uno

COD. C24025Y
Scatola di latta
con trancio di ciambella 
allo yogurt da 470 g

COD. C24025C
Scatola di latta
con trancio di ciambella 
al cacao da 470 g

PUNTI 390
PUNTI+
CARTA

PUNTI+
SPEDIZIONE

195
390

PUNTI 390
PUNTI+
CARTA

PUNTI+
SPEDIZIONE

195
390

PUNTI 440
PUNTI+
CARTA

PUNTI+
SPEDIZIONE

245
440

PUNTI 440
PUNTI+
CARTA

PUNTI+
SPEDIZIONE

245
440



A Roma, la cucina regna indiscus-
sa. Per questo puoi premiarti con la 
collezione di accessori di gran mar-
ca, per preparare e cucinare i tuoi 
piatti preferiti. E tra gli ingredienti 
delle tue ricette, non dimenticare il 
Latte Fresco della Centrale del Latte 
di Roma. Altrimenti, gli gnocchi alla 
romana, che l’hanno inventati a fa’?

Il buono
in cucina
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2401001  MADE IN ITALY

Padella Agnelli Professionale alluminio Ø 20 cm
Una linea professionale in alluminio con manicatura in acciaio inox nichel free.

Padella professionale svasata alta in alluminio da 3mm, manico tubolare con 
guaina. Piano cottura a gas, elettrico, no induzione.

E’ sconsigliato il lavaggio in lavastoviglie.

Ø 20 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 29,04 €

2401002  MADE IN ITALY

Padella Agnelli Professionale alluminio Ø 24 cm
Una linea professionale in alluminio con manicatura in acciaio inox nichel free.

Padella professionale svasata alta in alluminio da 3mm, manico tubolare con 
guaina. Piano cottura a gas, elettrico, no induzione.

E’ sconsigliato il lavaggio in lavastoviglie. 

Ø 24 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 38,76 €

Punti Punti

Punti + Spedizione Punti + Spedizione

530 590

530 590
Punti + Spedizione

+ Contributo
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

230 290

370 430

160 220

Il buono in cucina Il buono in cucina

+ 8 € + 8 €

+ 4 € + 4 €
Punti + Carta Punti + Carta



Punti Punti

Punti + Spedizione Punti + Spedizione

690 799

690 799
Punti + Spedizione

+ Contributo
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

390 499

530 639

270 359

Il buono in cucina Il buono in cucina

+ 8 € + 8 €

+ 6 € + 8 €
Punti + Carta Punti + Carta

2401003  MADE IN ITALY

Padella Agnelli Professionale alluminio Ø 28 cm
Una linea professionale in alluminio con manicatura in acciaio inox nichel free.

Padella professionale svasata alta in alluminio da 3mm, manico tubolare con 
gauina. Piano cottura a gas, elettrico, no induzione.

E’ sconsigliato il lavaggio in lavastoviglie. 

Ø 28 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 48,97 €

2401004  MADE IN ITALY

Casseruola bassa Agnelli Professionale Ø 28 cm 
Una linea professionale in alluminio con manicatura in acciaio inox nichel free

Casseruola professionale bassa in alluminio da 3mm con due maniglie. 
Piano cottura a gas, elettrico, no induzione.

E’ sconsigliato il lavaggio in lavastoviglie. 

Ø 28 cm - Capacità 6,4 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 66,83 €



2401006  MADE IN ITALY

Coperchio Agnelli Ø 28 cm

Coperchio rotondo in alluminio professionale
con ponticello in acciaio inox nichel free. 

E’ sconsigliato il lavaggio in lavastoviglie. 

Ø 28 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 20,73 €

Punti Punti

Punti + Spedizione Punti + Spedizione

760 469

760 469
Punti + Spedizione

+ Contributo
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

460 169

600 309

320 119

Il buono in cucina Il buono in cucina

+ 8 € + 8 €

+ 7 € + 3 €

2401005  MADE IN ITALY

Casseruola alta Agnelli Professionale Ø 24 cm
Linea professionale in alluminio con manicatura in acciaio inox nichel free.

Casseruola professionale alta in alluminio da 3mm con due maniglie.
Piano cottura a gas, elettrico, no induzione.

E’ sconsigliato il lavaggio in lavastoviglie. 

Ø 24 cm. Capacità 5,6 litri.

Prezzo di riferimento al pubblico 56,44 €

Punti + Carta Punti + Carta



2401007  MADE IN ITALY

Coperchio Agnelli Ø 24 cm
Coperchio rotondo in alluminio professionale
con ponticello in acciaio inox nichel free. 

E’ sconsigliato il lavaggio in lavastoviglie. 

Ø 24 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 16,69 €

Il buono in cucina Il buono in cucina

Punti

Punti + Spedizione

440

440

Punti + Carta

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

140

280

99

+ 8 €

+ 2 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

534

534

234

374

164

+ 8 €

+ 4 €

2401008
Set condimento Villa d’Este olio, aceto, sale e pepe 
in vetro, stand in acciaio inox
Il menage si compone di: oliera, acetiera, dosa sale e dosa pepe con scritta e 
finitura lucida del supporto; oliera ed acetiera sono dotate di tappo salvagoccia. 
Si consiglia lavaggio a mano.

Oliera ed acetiera: Ø 7 cm; altezza 21,5 cm 
Dosa sale e pepe: Ø 5 cm; altezza 8 cm 
Stand con 4 piedini di appoggio: lunghezza 26 cm; larghezza 8 cm; altezza 26 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 23,99 €



2401010
Bollitore Elettrico KitchenAid 1,25 litri 
Bollitore elettrico dal classico design arrotondato con pareti in acciaio inox. 
Raggiunge rapidamente l’ebollizione; è dotato di un beccuccio antigoccia, filtro 
anticalcare e coperchio rimovibili.

Lunghezza 22,6 cm - Profondità 17,8 cm - Altezza 26,2 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 129 €

Punti

Punti + Spedizione

1.750

1.750

Punti + Carta

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

1.450

1.590

949

Il buono in cucina Il buono in cucina

+ 8 €

+ 25 €

2401009
Tostapane KitchenAid 2 fette automatico 
Questo tostapane automatico consente di tostare qualsiasi tipo di pane, 
dal più sottile al più grossolano. Da delicatamente riscaldato a completamente 
tostato, le 7 impostazioni faranno felice anche l’appassionato di toast più esigente. 
Inoltre, è ricco di funzioni utili, come il mantenimento in caldo, 
la modalità bagel e quella di scongelamento.

Lunghezza 28,6 cm - Larghezza 18,4 cm - Altezza 21,0 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 149 €

Punti

Punti + Spedizione

1.940

1.940

Punti + Carta

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

1.640

1.780

1.140

+ 8 €

+ 25 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

+ 8 €

+ 25 €
2.222

1.922

2.062

1.449

2.222

2401011
Frullatore ad immersione KitchenAid con accessori
Con questo frullatore ad immersione puoi miscelare, frullare, macinare, ridurre 
in purea, sbattere o montare velocemente. Prepara e realizza ogni tipo di piatto 
e ricetta, da zuppe e frullati, a pappe per neonati e condimenti. Il frullatore ad 
immersione è dotato di una caraffa da 1 litro con coperchio e impugnatura, frusta e 
pratico accessorio tritatutto. L’asta per frullare è dotata di una protezione per pentole 
rimovibile che protegge dai graffi. Interruttore per regolare la velocità.

Altezza 41,4 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 169 €

2401012
Mini tritatutto KitchenAid 830 ml
Tritatutto compatto e potente da 830 ml per sminuzzare e ridurre in purea gli 
ingredienti: la lama in acciaio inox, due velocità e la funzione “pulse”, consentono 
di preparare in breve tempo salse, vinaigrette, sughi, creme, hummus. 
Le dimensioni sono talmente compatte da poterlo lasciare sul piano di lavoro per 
essere sempre disponibile quando serve.

Lunghezza 17,8 cm - Profondità 14,3 cm - Altezza 22,2 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 99 €

Punti

Punti + Spedizione

1.399

1.399

Punti + Carta

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

1.099

1.239

700

+ 8 €

+20 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

369

369

69

209

29

+ 8 €

+ 2 €

2401014
Setaccio Villa d’Este 
Setaccio spargifarina con manico in acciaio inox e rete per lo spargimento di 
farina anti-grumi; ideale per il dosaggio di farina, zucchero a velo, cacao in polvere 
Lavabile in lavastoviglie.

Ø 10,5 cm - Profondità 15 cm - Altezza 9,5 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 7,99 €

+ 8 €

+ 4 €

534

534

234

374

164

2401013
Set porta utensili Villa d’Este, 7 utensili in silicone inclusi
Utensili in silicone con impugnatura in legno e foro per appendere. 
Il set consiste in: un mestolo, una spatola, un servispaghetti, una paletta, una frusta, 
un pennello, una pinza e un portamestoli. Si consiglia lavaggio a mano.

Mestolo: h. 31,5 cm 
Spatola: h. 31,5 cm 
Servispaghetti: h. 31,5 cm 
Paletta: h. 32 cm 

Frusta: h. 25 cm 
Pennello: h. 28 cm 
Pinza (con impugnatura in acciaio): h. 28 cm 
Portautensili: Ø 11 x h. 18 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 29,90 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

469

469

169

309

120

+ 8 €

+ 3 €

2401016
Barattolo zucchero Villa d’Este 850 ml
in gres coperchio in bamboo
Uno degli oggetti che si utilizza più spesso con un pensiero dolce per una carica 
di positività. Barattolo zucchero in gres con finitura opaca; tappo in bamboo con 
guarnizione in silicone. Lavaggio a mano.

Ø 11 cm - Altezza 15 cm - Capacità 850 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 19,90 €

469

469

169

309

120

+ 8 €

+ 3 €

2401015
Barattolo sale Villa d’Este 850 ml 
in gres, coperchio in bamboo
Uno degli oggetti che si utilizza più spesso con un monito per strappare un sorriso. 
Barattolo sale in gres con finitura opaca; tappo in bamboo con guarnizione in 
silicone. Lavaggio a mano.

Ø 11 cm - Altezza 15 cm - Capacità 850 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 19,90 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

379

379

79

219

40

+ 8 €

+ 2 €

2401018

Poggiamestolo Villa d’Este in ceramica
Poggiamestolo Idee in ceramica con scritta “Smettila di assaggiare”. 
Decoro puntinato nero. Colore: bianco.

Lunghezza 27,8 cm - Profondità 12 cm - Altezza 2,8 cm

Lavabile in lavastoviglie

Prezzo di riferimento al pubblico 9,90 €

469

469

169

309

120

+ 8 €

+ 3 €

2401017
Barattolo caffè Villa d’Este 850 ml in gres 
coperchio in bamboo
Uno degli oggetti che si utilizza più spesso con un monito per strappare un sorriso. 
Barattolo caffè in gres con finitura opaca; tappo in bamboo con guarnizione in 
silicone. Lavaggio a mano.

Ø 11 cm - Altezza 15 cm - Capacità 850 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 19,90 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

2401020

Griglia elettrica intelligente Optigrill + 
Griglia elettrica con 6 programmi di cottura per ogni tipo di alimento (sandwich, 
hamburger, pollo, salsicce, carne rossa, pesce). Rilevamento dello spessore per adattare 
la cottura a qualsiasi pietanza; modalità per surgelati. Superficie di cottura da 600 cm2 
(per 2-4 persone) costituita da piastre antiaderenti in alluminio pressofuso. Vaschetta 
raccolta grassi e piastre con un’inclinazione di 7° per il deflusso durante la cottura; 
piastre e vaschetta lavabili in lavastoviglie. 2000 W per garantire alte prestazioni.

Lunghezza 36,5 cm - Profondità 36,5 cm - Altezza 17,5 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 199,99 €

Punti

Punti + Spedizione

1.748

1.748
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

1.448

1.588

948
Punti + Carta

2.140

2.140

1.840

1.980

1.340

+ 8 € + 8 €

+ 25 € + 25 €

2401019

Frigittrice ad aria Moulinex
Friggitrice con 3 tecnologie per preparare pasti sani riducendo o eliminando del tutto 
l’aggiunta di olio o grassi. La tecnologia grill permette di rosolare qualsiasi cibo alla 
perfezione. La tecnologia a vapore preserva vitamine e nutrienti. La tecnologia di 
frittura ad aria Extra Crisp offre risultati croccanti e dorati. Touchscreen di precisione 
con 10 programmi: 3 manuali e 7 automatici. Il tempo di cottura è due volte più rapido 
di un forno tradizionale. Capacità XXL di 6.5 L; componenti lavabili in lavastoviglie.

Lunghezza 40,7 cm - Profondità 32,4 cm - Altezza 39,9 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 239,99 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

1.530

1.530

1.230

1.370

835

2401022

Mixer ad immersione Moulinex
Mixer ad immersione che permette di ottenere risultati estremamente omogenei e 
di qualità; tecnologia delle lame Powelix Life per ottenere una cremosità perfetta 
anche con gli ingredienti più difficili. Potentissimo motore da 1200 W per risultati 
omogenei e senza grumi. Controllo ergonomico della velocità a grilletto per risultati 
estremamente precisi. Piede antischizzi ed accessori lavabili in lavastoviglie. 
Accessori inclusi: bicchiere 800ml, tritatutto, frusta e schiacciapatate.

Altezza 40 cm - Larghezza 9,8 cm 

Prezzo di riferimento al pubblico 114,99 €

1.840

1.840

1.540

1.680

1.040

2401021

Fornetto elettrico Moulinex
Forno ventilato compatto da 19 litri con 6 modalità di cottura: 
1. Convenzione | 2. Tradizionale | 3. Grill | 4. Bagnomaria | 5. Forno | 6.Scongelamento. 
Timer da 120 min con spegnimento automatico. Termostato multiposizione fino a 240°C. 
Indicatore luminoso al raggiungimento della temperatura scelta. 
Griglia reversibile e 1 teglia antiaderente.

Lunghezza 53,5 cm - Profondità 37 cm - Altezza 36,1 cm dimensioni esterne
Lunghezza 32,5 cm - Profondità 24,5 cm - Altezza 22,6 cm dimensioni interne

Prezzo di riferimento al pubblico 149,99 € + 8 € + 8 €

+ 25 € + 20 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

2401024

Bilancia 2 kg in acciaio inox Brandani
Bilancia da cucina in acciaio inox da 2 Kg con quadrante suddiviso in linee per 
variazioni di 10 grammi che riesce a dare una visione corretta delle dosi scelte per 
ogni ricetta. Dotata di un piatto capiente e di buona stabilità, permette un’agevole 
gestione di tutti i tipi di ingredienti.

Lunghezza 21 cm - Profondità 21 cm - Altezza 25 cm - Pesata massima 2 kg

Prezzo di riferimento al pubblico 35 €

1.430

1.430

1.130

1.270

630

2401023

Sbattitore elettrico Moulinex 
Sbattitore Elettrico 600 W Powermix Silence 3 in 1, offre le prestazioni più 
potenti con la massima silenziosità. Fruste e ganci impastatori in acciaio inox, 
frullatore ad immersione e mini tritatutto. Impostazione turbo.

Lunghezza 21 cm - Profondità 7,6 cm - Altezza 30,5 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 109,99 €

+ 8 €

+ 25 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

619

619

319

459

239

+ 8 €

+ 4 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

2401026

Bilancia 2 kg in acciaio inox Colore Nero Brandani
Bilancia da cucina in acciaio inox da 2 Kg con quadrante suddiviso in linee per 
variazioni di 10 grammi che riesce a dare una visione corretta delle dosi scelte per 
ogni ricetta. Dotata di un piatto capiente e di buona stabilità, permette un’agevole 
gestione di tutti i tipi di ingredienti.

Lunghezza 19 cm - Profondità 19 cm - Altezza 22 cm - Pesata massima 2 kg

Prezzo di riferimento al pubblico 29 €

599

599

299

439

219

+ 8 €

+ 4 €

2401025

Bilancia 2 kg in acciaio inox Colore Avorio Brandani 
Bilancia da cucina in acciaio inox da 2 Kg con quadrante suddiviso in linee per 
variazioni di 10 grammi che riesce a dare una visione corretta delle dosi scelte per 
ogni ricetta. Dotata di un piatto capiente e di buona stabilità, permette un’agevole 
gestione di tutti i tipi di ingredienti.

Lunghezza 21 cm - Profondità 21 cm - Altezza 25 cm - Pesata massima 2 kg

Prezzo di riferimento al pubblico 29 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

599

599

299

439

219

+ 8 €

+ 4 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

589

589

289

429

190

+ 8 €

+ 5 €

2401027

Portapane Rosso Metal Brandani
Accattivante nelle linee, eccellente nella qualità: il portapane rosso in metallo è un 
interessante complemento d’arredo per la tua cucina. Lo puoi abbinare al nostro 
montalatte rosso in modo da avere ogni mattina una carica di energia in più.

Prezzo di riferimento al pubblico 35 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

799

799

499

639

299

+ 8 €

+ 10 €

2401028

Scalda-monta latte automatico Brandani
Lo schiumotto è l’immancabile scalda-monta latte automatico con cui poter preparare il 
cappuccino come quello del bar. Grazie ai due diversi tasti, lo Schiumotto Brandani può 
scaldare e montare, oppure solo montare il latte. Una volta preparato il latte, in un batter 
d’occhio saranno pronti anche il cappuccino, il latte macchiato, la cioccolata calda e molte 
altre squisite bevande. Per un miglior risultato, si consiglia di utilizzare il nostro latte Alta 
Qualità. Due diverse fruste in dotazione. A scelta tra 2401028B (bianco) e 2401028R (rosso)

Ø 9,5 cm - Altezza 21 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 69 €

Il buono in cucinaIl buono in cucina



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

599

599

299

439

199

+ 8 €

+ 5 €

2401029

Portapane in metallo con tagliere Brandani
Accattivante nelle linee, eccellente nella qualità: il portapane tortora in metallo 
è dotato di un pratico tagliere in bamboo. Il coperchio in bamboo, regala al porta 
pane metal l’occasione di utilizzo più completa, quella legata all’affettatura del 
pane. Particolare che attribuisce al portapane un ruolo di primo piano in cucina.

Lunghezza 30,5 cm - Profondità 18 cm - Altezza 12 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 37 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

689

689

389

529

229

+ 8 €

+ 8 €

2401030
Crepiere antiaderente inox con due utensili 
in legno Brandani
Crepiere elettrica 1100/1300 W. Oltre alla piastra antiaderente, la crepe maker dispone 
di apposita manopola di regolazione temperatura e di un comodissimo indicatore luminoso di 
inizio e fine ciclo cottura: in questo modo, la cottura della crêpe sarà perfetta e gustosa. 
Nella confezione, sono presenti anche appositi strumenti in legno (spatola e stenditore) 
ottimi per spalmare l’impasto sulla piastra e rimuoverlo a fine cottura in tutta sicurezza.

Ø 30 cm - Altezza 6,5 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 48 €

Il buono in cucinaIl buono in cucina



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

599

599

299

439

199

+ 8 €

+ 5 €

2401032  MADE IN ITALY

Padella Midnight Blue Sambonet
Padella in alluminio con rivestimento agli ioni d’argento e manico in acciaio inox. Corpo in 
alluminio riciclabile, strati di rinforzo con particelle minerali, rivestimento con ioni d’argento.
Priva di PFOA, nichel, piombo e cadmio. La tecnologia Silver Protection la rende sicura e 
ipoallergenica, garantendo una protezione al 99.5% contro i microbi. Previene la formazione 
di macchie, protegge dall’usura, facilita la pulizia e prolunga la vita del prodotto. Preserva 
e valorizza al massimo i naturali profumi e aromi del cibo. Adatta a tutti i piani di cottura, 
induzione compresa. Utilizzabile nel forno tradizionale. Idonea alla lavastoviglie. 
Ø 24 cm - Altezza 5 cm - Capacità: 1,8 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 59,90 €

589

589

289

429

90

+ 8 €

+ 10 €

2401031

Bollilatte Menu Sambonet
Bollilatte in acciaio inox con lucidatura effetto specchio che valorizza al meglio 
l’alta qualità dell’accaio inox. Adatto a tutti i piani cottura, induzione compresa. 
Idoneo all’utilizzo in forno tradizionale. Lavabile in lavastoviglie.

Ø 12 cm - Altezza 13 cm - Capacità 1,4 lt

Prezzo di riferimento al pubblico 70,50 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

669

669

369

509

263

+ 8 €

+ 6 €

759

759

459

599

320

+ 8 €

+ 7 €

2401034  MADE IN ITALY

Padella Midnight Blue Sambonet
Padella in alluminio con rivestimento agli ioni d’argento e manico in acciaio inox. 
Corpo in alluminio riciclabile, strati di rinforzo con particelle minerali, rivestimento con ioni 
d’argento. Priva di PFOA, nichel, piombo e cadmio. La tecnologia Silver Protection la rende 
sicura e ipoallergenica, garantendo una protezione al 99.5% contro i microbi. Previene 
la formazione di macchie, protegge dall’usura, facilita la pulizia e prolunga la vita del 
prodotto. Preserva e valorizza al massimo i naturali profumi e aromi del cibo. 
Adatta a tutti i piani di cottura, induzione compresa. Utilizzabile nel forno tradizionale. 
Idonea alla lavastoviglie. Ø 32 cm - Altezza 5,4 cm - Capacità: 3,4 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 84,90 €

2401033  MADE IN ITALY

Padella Midnight Blue Sambonet
Padella in alluminio con rivestimento agli ioni d’argento e manico in acciaio inox. 
Corpo in alluminio riciclabile, strati di rinforzo con particelle minerali, rivestimento con 
ioni d’argento. Priva di PFOA, nichel, piombo e cadmio. La tecnologia Silver Protection 
la rende sicura e ipoallergenica, garantendo una protezione al 99.5% contro i microbi. 
Previene la formazione di macchie, protegge dall’usura, facilita la pulizia e prolunga la 
vita del prodotto. Preserva e valorizza al massimo i naturali profumi e aromi del cibo. 
Adatta a tutti i piani di cottura, induzione compresa. Utilizzabile nel forno tradizionale. 
Idonea alla lavastoviglie. Ø 28 cm - Altezza 5,2 cm - Capacità: 2,5 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 69,90 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

830

830

530

670

330

+ 8 €

+ 10 €

2401036  MADE IN ITALY

Bistecchiera Midnight Blue Sambonet
Bistecchiera in alluminio con rivestimento agli ioni d’argento e manico in acciaio inox. 
Corpo in alluminio riciclabile, strati di rinforzo con particelle minerali, rivestimento con 
ioni d’argento. Priva di PFOA, nichel, piombo e cadmio. La tecnologia Silver Protection 
la rende sicura e ipoallergenica, garantendo una protezione al 99.5% contro i microbi. 
Previene la formazione di macchie, protegge dall’usura, facilita la pulizia e prolunga la 
vita del prodotto. Preserva e valorizza al massimo i naturali profumi e aromi del cibo. 
Adatta a tutti i piani di cottura, induzione compresa. Utilizzabile nel forno tradizionale. 
Idonea alla lavastoviglie. 28x28 cm - Altezza 4 cm - Capacità 2,4 lt

Prezzo di riferimento al pubblico 89,90 €

650

650

350

490

282

+ 8 €

+ 6 €

2401035  MADE IN ITALY

Wok Midnight Blue Sambonet 
Wok in alluminio con rivestimento agli ioni d’argento e manico in acciaio inox. 
Corpo in alluminio riciclabile, strati di rinforzo con particelle minerali, rivestimento con 
ioni d’argento. Priva di PFOA, nichel, piombo e cadmio. La tecnologia Silver Protection 
la rende sicura e ipoallergenica, garantendo una protezione al 99.5% contro i microbi. 
Previene la formazione di macchie, protegge dall’usura, facilita la pulizia e prolunga la 
vita del prodotto. Preserva e valorizza al massimo i naturali profumi e aromi del cibo. 
Adatta a tutti i piani di cottura, induzione compresa. Utilizzabile nel forno tradizionale. 
Idonea alla lavastoviglie. Ø 28 cm - Altezza 7,8 cm - Capacità: 3,5 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 74,90 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta
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945

945

645

785

445

+ 8 €

+ 10 €

2401038  MADE IN ITALY

Tegame Midnight Blue Sambonet
Tegame in alluminio con rivestimento agli ioni d’argento e manico in acciaio inox, 
completo di coperchio. Corpo in alluminio riciclabile, strati di rinforzo con particelle 
minerali, rivestimento con ioni d’argento.Priva di PFOA, nichel, piombo e cadmio. La 
tecnologia Silver Protection la rende sicura e ipoallergenica, garantendo una protezione al 
99.5% contro i microbi. Previene la formazione di macchie, protegge dall’usura, facilita la 
pulizia e prolunga la vita del prodotto. Preserva e valorizza al massimo i naturali profumi e 
aromi del cibo. Adatta a tutti i piani di cottura, induzione compresa. Utilizzabile nel forno 
tradizionale. Idonea alla lavastoviglie. Ø 28 cm - Altezza 13,8 cm - Capacità 3,8 lt

Prezzo di riferimento al pubblico 114,90 €

919

919

619

759

420

+ 8 €

+ 10 €

2401037  MADE IN ITALY

Casseruola Midnight Blue 
Casseruola in alluminio con rivestimento agli ioni d’argento e manico in acciaio inox, 
completa di coperchio. Corpo in alluminio riciclabile, strati di rinforzo con particelle 
minerali, rivestimento con ioni d’argento. Priva di PFOA, nichel, piombo e cadmio. La 
tecnologia Silver Protection la rende sicura e ipoallergenica, garantendo una protezione al 
99.5% contro i microbi. Previene la formazione di macchie, protegge dall’usura, facilita la 
pulizia e prolunga la vita del prodotto. Preserva e valorizza al massimo i naturali profumi e 
aromi del cibo. Adatta a tutti i piani di cottura, induzione compresa. Utilizzabile nel forno 
tradizionale. Idonea alla lavastoviglie. Ø 24 cm - Altezza 18 cm - Capacità: 4,4 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 114,90 €



Punti 350
Punti + Carta

Punti

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

240

2401040

Biscottiera Gentilini 
Biscottiera Gentilini Anniversario con Osvego e Novellini 1 kg

180
90

2401039

Portafette Gentilini
Blu: Fette Biscottate classiche

Punti + Spedizione Punti + Spedizione180 350



Punti

Punti + Carta

Punti

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

190
220

2401042

Kit Cucina
2 confezioni 6 uova grandi allevamento a terra 
2 confezioni stracchino 100 g 
1 panetto burro 125 g 
1 insalata mista classica 150 g 
1 insalata lattughino 80 g

145
120

2401041

Kit Cucina
1 confezione 6 uova grandi allevamento a terra 
2 confezioni stracchino 100 g 
1 panetto burro 125 g 
1 confezione yogurt intero bianco 2*125 g



Punti 160
130Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

2401044

Kit Cucina
1 confezione 6 uova grandi allevamento a terra 
1 confezioni stracchino 100 g 
1 insalata julienne con carote 200 g 
1 insalata misticanza 80 g 
1 insalata rucola 80 g

2401043

Kit Cucina
1 confezione 6 uova grandi allevamento a terra 
1 panetto burro 125 g 
1 confezione panna fresca 500 ml

Punti

Punti + Carta 90
110



Punti

Punti + Carta

Il buono in cucinaIl buono in cucina

125
140

2401045

Kit Cucina
3 confezioni Yogurt Intero Bianco 500 g

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

570

570
249Punti + Carta

2401046

Kit Dei Piccoli
8 kit la Buona Merenda in scatola (4 kit Cioko Milky e Muffin con gocce di cioccolato 
e 4 kit Cioko Milky e Tortino allo Yogurt)



Per molti di noi, Roma sarà sempre  
la città migliore del mondo. 
Eppure, viaggiare è un’esperienza a 
cui, per fortuna, non rinunciamo mai. 
Scopri qui i nostri premi di grandi 
marche per muoversi ovunque. 
Al ritorno, per sentirti di nuovo 
a casa, ti basterà un bicchiere 
di buon Latte Fresco della 
Centrale del Latte di Roma.

Il buono
dei viaggi
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Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 10 €

+ 8 €

+ 15 €

Il buono dei viaggiIl buono dei viaggi

990

990

690

830

490

2401048

Zaino Delsey per PC da 15.6 pollici
Lo zaino DELSEY SECURBAN è dotato di un sistema di chiusura intelligente che lo 
rende molto sicuro. Per fissare la chiusura e nascondere alla vista la sua cerniera è 
sufficiente far scorrere la zip fino al fondo dello zaino, dietro la tasca laterale. 

Lo zaino SECURBAN è molto pratico e caratterizzato da un design pulito e moderno. 
Dotato di una base rinforzata, e ben organizzato al suo interno. 

Lunghezza 48 cm - Profondità 32 cm - Altezza 17 cm - Capacità 27 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 79 €

1.450

1.450

1.150

1.290

849

2401047

Trolley Delsey da cabina slim 55 cm 
Il trolley rigido da cabina COMETE è dotato di quattro ruote doppie silenziose, 
resistenti e maneggevoli. Serratura a combinazione TSA integrata nella scocca che 
consente di proteggere il bagaglio con codice personale, per permettere all’Autorità 
per la sicurezza dei trasporti (TSA) di controllarlo senza danneggiarlo. Maniglia 
superiore e laterale. Interni rivestiti con fodera in poliestere. Al suo interno cinghie 
elastiche per contenere gli indumenti e divisorio in rete a zip per organizzare gli spazi.

Lunghezza 55 cm - Profondità 40 cm - Altezza 20 cm - Capacità 35 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 149 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 8 €

+ 8 €

+ 6 €

Il buono dei viaggiIl buono dei viaggi

2401050

Marsupio Delsey
Il pratico formato del marsupio Raspail è pensato per permettere di trasportare 
gli oggetti essenziali di uso quotidiano. Le sue tasche interne ed esterne rendono 
le card e i telefoni facilmente accessibili.

Dotato di un rivestimento idrorepellente, è realizzato in rPET, 
un materiale ottenuto da bottiglie di plastica.

Lunghezza 24 cm - Profondità 15 cm - Altezza 8 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 46 €

2401049

Borsoncino Delsey da viaggio pieghevole
Il tessuto utilizzato per questa borsa da viaggio è in rPET, un materiale ottenuto da 
bottiglie in plastica interamente riciclata. Facile da trasportare in borsa o in valigia 
per utilizzarlo come bagaglio aggiuntivo. Una cinghia situata sul retro della borsa 
permette di posizionarla sopra il carrello portavaligie senza rischio che cada.

Lunghezza 54 cm - Profondità 35 cm - Altezza 24 cm - Capacità 38 litri

Prezzo di riferimento al pubblico 60 €

690

690

390

530

280

799

799

499

639

339



C’è un luogo a Roma che rafforza i 
legami, riscalda le amicizie e ci pro-
cura sempre un gran piacere: si chia-
ma Tavola. Tra i nostri premi, scegli 
gli accessori più prestigiosi per arre-
dare la tua tavola a pranzo o a cena. 
Per non parlare della colazione, dove 
non può mancare il latte fresco della 
Centrale del Latte di Roma.

Il buono
a tavola
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Punti
Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono a tavola

+ 8 €

+ 3 €

+ 8 €

+ 10 €

2401051
Servizio piatti Villa d’Este 
18 pezzi in porcellana 
Differenti decori. 6 piatti piani, 6 
piatti fondi, 6 piatti frutta; lavabili in 
lavastoviglie e utilizzabili in microonde.

Piatto Piano: Ø 27 cm; altezza 2,5 cm 
Piatto Fondo: Ø 19,5 cm; altezza 4 cm 
Piatto Frutta: Ø 19 cm; altezza 2 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 79,90 €

2401052

1 posto tavola 
Differenti decori. 1 piatto piano, 1 piatto 
fondo, 1 piatto frutta.

2401053

Jumbo Mug 520 ml Villa d’Este 
2 tazze da cappuccino con manico in porcellana di altissima qualità, con decori 
assortiti: set e complementi con una marcia in più che catturano l’occhio con 
dettagli originali e creativi. Lavabili in lavastoviglie e adatte per l’uso in microonde.

Ø 11,5 cm - Altezza 8,5 cm - Capacità 520 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 11,98 €

Il buono a tavola

949 160

949

649

789

449

449

449

149

289

99Punti + Carta 110



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono a tavolaIl buono a tavola

+ 8 €

+ 2 €

2401054

Oliera Villa d’Este in ceramica, tappo in sughero 
Oliera in ceramica con tappo in sughero in forme e colori assortiti 
con una marcia in più che catturano l’occhio con dettagli originali e creativi. 
Lavabile a mano.

Capacità superiore a 500 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 9,99 €

429

429

129

269

99

Punti
Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 10 €

2401055
Servizio piatti Villa d’Este 12 
pezzi in gres
Servizio in gres in differenti colori leggeri come 
le onde del mare a cui sono ispirati. 4 piatti 
piani, 4 piatti fondi, 4 piatti frutta, lavabili in 
lavastoviglie ed utilizzabili in microonde.
Piatto piano: Ø 27 cm; altezza 3 cm 
Piatto fondo: Ø 20 cm; altezza 5 cm 
Piatto frutta: Ø 21,5 cm; altezza 2,5 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 99,90 €

2401056

1 posto tavola 
Differenti decori. 1 piatto piano, 1 piatto 
fondo, 1 piatto frutta.

990 250

990

690

830

490
Punti + Carta 180



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono a tavolaIl buono a tavola

+ 8 €

+ 4 €

+ 8 €

+ 8 €

2401057

Set 4 bicchieri acqua Villa d’Este in vetro
Set 4 bicchieri acqua in vetro trasparente con superficie lavorata; i colori assortiti 
sono impalpabili, come le onde del mare a cui sono ispirati. 
Lavabili in lavastoviglie a basse temperature.

Ø 8 cm - Altezza 10 cm - Capacità 300 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 19,90 €

2401058

Set 6 bicchieri acqua Brandani in vetro
Una linea coloratissima di bicchieri dal robusto vetro colorato capace di diffondere 
allegria e spensieratezza. Le righe sulla superficie rendono  peculiare lo splendere 
delle loro tonalità, riflettendone ogni sfumatura in un gioco di luci ed eleganza. 
Lavabili in lavastoviglie.

Ø 8 cm - Altezza 10 cm - Capacità 250 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 32,50 €

489

489
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329
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549

549
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389

90



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono a tavolaIl buono a tavola

+ 8 €

+ 10 €

+ 8 €

+ 3 €

2401059

Set 6 calici Brandani in vetro 
Una linea coloratissima di calici dal robusto vetro colorato capace di diffondere 
allegria e spensieratezza. Le righe sulla superficie rendono  peculiare lo splendere 
delle loro tonalità, riflettendone ogni sfumatura in un gioco di luci ed eleganza. 
Lavabili in lavastoglie.

Ø 8 cm - Altezza 14 cm - Capacità 250 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 43 €

2401060

Set 4 cucchiaini Party Portafortuna Sambonet
Set composto da 4 cucchiaini, ognuno con un diverso terminale raffigurante simboli 
beneaugurali di felicità e successo. Proposto in un’elegante confezione regalo. Ideale 
per appetizer tra amici, sfiziosi dessert e pause caffè all’insegna dello stile e del 
design.Realizzati in finitura Antique, una speciale lavorazione dell’acciaio inox, che 
dona alle posate una sottile texture piacevole al tatto ed un inedito effetto opaco.

Dimensioni della confezione (4 pz): 14,9 x 10,1 cm - Altezza 3 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 14,90 €
634

334

474

140

634 445

445

145
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90



Il buono a tavola

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono a tavola

+ 8 €

+ 10 €

2401061

Servizio 24 posate Taste Sambonet

2401062  MADE IN ITALY

Tovaglia Amaryllis Tag House
Tovaglia in tessuto panama 100% cotone con stampa digitale. 
Finitura orlino. 

Lunghezza 180 cm - Larghezza 150 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 60 €

799

799

499

639

299

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 15 €

1.064

1.064

764

904

460 Punti

2401061A

1 posto tavola 
Composto da: 1 forchetta, 1 cucchiaio, 1 
coltello, 1 cucchiaino
Lavabile in lavastoviglie. 

180
Punti + Carta 130

Set di posate dal design morbido e contemporaneo 
adatto a tutte le tavole. Realizzato in acciaio inox 
18/10 di alta qualità lucidato a specchio. 
Servizio per 6 persone composto da: 
6 forchette tavola, 6 cucchiai tavola, 6 coltelli 
tavola monoblocco, 6 cucchiaini tè. 
Lavabile in lavastoviglie. Dimensioni della 
confezione: 32x30 cm, h 5 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 79,90 €



Il buono a tavolaIl buono a tavola

Punti

Punti + Carta

2401064

Kit tavola
1 confezione Latte Microfiltrato Pastorizzato Milcon Plus Parzialmente Scremato 
1 confezione Yogurt Intero Pera 2*125 g 
1 confezione Yogurt Intero Straciatella 2*125 g 
1 confezione Yogurt Intero Banana 2*125 g 
1 confezione Ciambella al Cacao 2 kg

310
260

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 10 €

2401063  MADE IN ITALY

Tovaglia Bossi
Tovaglia realizzata in pregiato cotone pettinato: eliminando le fibre più corte, il filo 
diventa omogeneo, più morbido e luminoso, pronto a catturare i colori più belli e a 
trattenerli per sempre. Questa tessitura la rende più ricca e piacevole al tatto oltre 
che più duratura nel tempo. 

Lunghezza 180 cm - Larghezza 150 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 47 €

699

699

399

539

199



Il buono a tavolaIl buono a tavola

Punti

Punti + Carta

2401065

Kit tavola
4 tovagliette prima colazione nate dalla collaborazione 
tra Centrale del Latte di Roma e Gentilini 150

50
Punti

Punti + Carta

2401066

Kit tavola
3 confezioni yogurt intero 2*125 g gusti assortiti

90
80



Il buono a tavolaIl buono a tavola

Punti

Punti + Carta

2401067

Kit tavola
2 confezioni latte con cioccolato Cioko Milky 3*200 ml 
1 confezione budino al cioccolato 2*100 g 
1 confezione budino al caramello 2*100 g 
1 confezione panna cotta al cioccolato 2*100 g 
1 confezione panna cotta al caramello 2*100 g

130
110

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

2401068

Kit tavola
1 confezione Ciambella allo yogurt 2 kg 
6 litri latte parzialmente scremato a lunga conservazione 355

355
290



Il buono a tavolaIl buono a tavola

355

355
290

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

2401069

Kit tavola
1 confezione Ciambella allo yogurt 2 kg 
6 litri latte intero a lunga conservazione Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

2401070

Kit tavola
1 confezione Trancio Ciambella 470 g a scelta:
- gusto cacao (2401070C)
- gusto yogurt (2401070Y) 213

213
123



Il buono a tavolaIl buono a tavolaIl buono nella casa

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

2401072

Kit tavola
1 confezione Plumcake 300 g a scelta:
– gusto cacao (2401072C)
– gusto yogurt (2401072Y) 175

175
85

Il buono a tavolaIl buono a tavola

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

2401071

Kit tavola
1 confezione Ciambella 2 kg a scelta:
- gusto cacao (2401071C)
- gusto yogurt (2401071Y) 273

273
190



I nostri bambini e le nostre bambine 
sognano anche a occhi aperti, soprat-
tutto perché Roma è un luogo ricco di 
bellezze. Scegli tra i nostri premi dedi-
cati a loro: sono tutti di prima qualità, 
sicuri e certificati. Così, prima o dopo 
una buona merenda accompagna-
ta da una tazza di Latte Fresco della 
Centrale del Latte di Roma, potranno 
continuare a sognare felici.

Il buono
dei piccoli
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Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

Il buono dei piccoli

Punti

Punti + Spedizione

60

60
50Punti + Carta

2401073

Biglietto Museo del Bambino
1 biglietto Ingresso Explora Museo dei Bambini di Roma

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

Il buono dei piccoli

2401074

Kit dei piccoli
5 kit la Buona Merenda - Cioko Milky e Tortino allo Yogurt

Punti

Punti + Spedizione

320

320
219Punti + Carta



Il buono dei piccoliIl buono dei piccoli

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

Punti + Spedizione

320

320
219Punti + Carta

Punti

2401075

Kit Dei Piccoli
5 kit la Buona Merenda - Cioko Milky e Muffin con gocce di cioccolato

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Carta

Punti

Punti + Spedizione

220

220
148Punti + Carta

2401076

Kit dei piccoli
5 confezioni latte con cioccolato Cioko Milky 3*200 ml



Il buono dei piccoli

PuntiPunti

Punti + SpedizionePunti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + CartaPunti + Carta

Il buono dei piccoli

+ 8 €+ 8 €

+ 6 €+ 8 €

PuntiPunti

Punti + SpedizionePunti + Spedizione

689780

689780
Punti + Spedizione

+ Contributo
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

389480

529620

269320
Punti + CartaPunti + Carta

2401078

Abaco Chicco, Numeri & Somme
Giocattolo matematico parlante con tre modalità di gioco crescenti; guida i 
bambini nell’apprendimento delle quantità, delle somme fino a rispondere ai 
quiz matematici. I contenuti sono disponibili in quattro lingue (italiano, inglese, 
francese, tedesco).

Prezzo di riferimento al pubblico 29,90 €

2401077  MADE IN ITALY

Borsa Fiocchi di Riso
Kit fasciatoio specifico per la cura della pelle dei neonati.

Detergente intirmo Mioderm 240 ml
Pasta Cambio 100 ml
Salviette Acqua Non Acqua 60 pz 
Detergente corpo e capelli Talco 400 ml
Crema fluida corpo 240 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 47,99 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 10 €

Il buono dei piccoli

Punti

Punti + Spedizione

969

969
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

669

809

470
Punti + Carta

2401079

Balance Bike Eco +  MADE IN ITALY  
La bicicletta senza pedali aiuta il bambino ad acquisire facilmente l’equilibrio 
necessario per andare su due ruote, facilitando il successivo passaggio alla bici con 
pedali; inoltre, il bambino impara a bilanciarsi e migliora la sua capacità 
di coordinazione. Realizzata in plastica riciclata.
Adatto a bambini dai 18 mesi in poi.

Balance bike ECO 68 x 49 x 35 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 44,90 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 10 €

Il buono dei piccoli

Punti

Punti + Spedizione

824

824
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

524

664

324
Punti + Carta

2401080

Gioco Chicco PrimiPassi e Girello  MADE IN ITALY

Giocattolo con doppia configurazione: con il guscio in posizione verticale aiuta 
il bambino ad imparare a camminare in totale sicurezza; dal primo anno in poi, 
portando il guscio della tartaruga in posizione orizzontale, si trasforma in un 
cavalcabile che stimola il bimbo a spingersi e muoversi in autonomia 
con le proprie gambe. Adatto a bambini dai 9 ai 36 mesi.

Lunghezza 60 cm - Profondità 41 cm - Altezza 47 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 39,90 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono dei piccoli

+ 8 €

+ 10 €

Punti

Punti + Spedizione

790

790
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

490

630

290
Punti + Carta

2401081  MADE IN ITALY

Cavalcabile Chicco per bambini
Cavalcabile pensato per sviluppare le abilità motorie: adatto ai bambini da 1 a 3 
anni con una portata massima fino a 20 kg, realizzato in plastica riciclata.

Lunghezza 52 cm - Profondità 26 cm - Altezza 43 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 34,90 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono dei piccoli

+ 8 €

+ 15 €

Punti

Punti + Spedizione

890

890
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

590

730

290
Punti + Carta

2401082

Alzasedia Chicco
Rialzo sedia che permette al bambino di stare a tavola: leggero e facilmente richiudibile, 
perfetto per tutte le situazioni fuori casa. Ampia seduta, altezze regolabili, tre posizioni del 
vassoio e pratiche cinghie che lo rendono sicuro in ogni occasione. 
Adatto ai bambini dai 6 mesi in poi.

Dimensioni aperto: lunghezza 36 cm; profondità 33 cm; altezza da 35 a 50 cm. 
Dimensioni chiuso: lunghezza 36 cm; profondità 33 cm; altezza 12 cm. 
Peso: 2 kg

Prezzo di riferimento al pubblico 54,90 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono dei piccoli

+ 8 €

+ 3 €

Punti

Punti + Spedizione

439

439
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

139

279

80
Punti + Carta

2401083

Giotto Didò GiocaCrea Unicorno
Modella, gioca e crea con Didò, la pasta per giocare tutta italiana a base di farina di 
grano, che non sporca e non macchia. Didò glitter da modellare con la formina e gli 
attrezzini, con l’aiuto della Didò Guida illustrata. Scatola olografica che diventa parte del 
gioco con lo scenario da personalizzare con gli sticker. La confezione contiene: 5 Didò 
salsicciotti da 50 g, vasetto di pasta glitter 100 g bianco, coltellino, mattarello, formina 
nacchera, Didò guida per modellare, scenario gioco, foglietto di sticker, salva Didò

Lunghezza 16 cm - Profondità 8,5 cm - Altezza 27 cm - Peso confezione 639 g

Prezzo di riferimento al pubblico 13,50 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono dei piccoli

+ 8 €

+ 3 €

Punti

Punti + Spedizione

444

444
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

144

284

85
Punti + Carta

2401084

Giotto be-bè
Pennarelli superlavabili e pasta per giocare a base di ingredienti naturali. 
La confezione contiene: 10 pennarelli Giotto be-bè, 4 salsicciotti Giotto be-bè cyan, 
rosso fluo, giallo fluo, bianco, 1 origami da costruire, 1 set di 2 schede numeri (0-4) 
e (5-9) da colorare e ritagliare.

Lunghezza 16 cm - Profondità 7,4 cm - Altezza 28 cm - Peso confezione 503 g

Prezzo di riferimento al pubblico 13,50 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 5 €

Il buono dei piccoli

Punti

Punti + Spedizione

499

499
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

199

339

99
Punti + Carta

2401085

Giotto RollerRob
Gioco ispirato allo STEAM (science, technology, engineering, art, mathematics) e al 
coding e invita i più piccoli in una futuristica città abitata da morbidi e colorati Didò 
Robot su ruote; con le formine si modellano tantissimi amici robot! Si possono seguire 
i suggerimenti del percorso-labirinto o liberare la fantasia. La confezione contiene: 9 
salsicciotti Didò (450g di pasta), 2 chassis con 8 ruote, 2 formine 3D per i Roller Rob, 
cartoncino con elementi gioco, scenario gioco doppio, coltellino e salvadidò.

Lunghezza 25 cm - Profondità 25,5 cm - Altezza 24 cm - Peso confezione 806 g

Prezzo di riferimento al pubblico 17,70 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

+ 8 €

+ 5 €

Il buono dei piccoli

549
389

149
249
549

2401086

Giotto Art Lab “Manga”
Kit creativo Art Lab con tutto il necessario per immergersi nel modo dei manga. 
Per imparare a disegnare e colorare in perfetto stile CHIBI. All’interno della 
confezione guida creativa e illustrazioni realizzate da Sabrina Sala, autrice 
appassionata di animazione e fumetti giapponesi. La confezione contiene: 
10 Giotto Turbo Soft Brush colori classici, 6 Giotto Turbo Color colori skin tones, 
Giotto Matita, Giotto Stilnovo nero, Giotto Decor Materials bianco, 30 fogli bianchi 
- blocco A4 Canson Manga e guida creativa.

Lunghezza 28 cm - Profondità 35 cm - Altezza 4 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 21,50 €



Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono dei piccoli

+ 8 €

+ 8 €

Punti

Punti + Spedizione

659

659
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

359

499

199
Punti + Carta

2401087

Giotto 90 colori (Stilnovo + Turbo Color) 
Confezione che vale doppio: 90 colori per due piani di incredibili sfumature, in uno 
50 pastelli Giotto Stilnovo e nell’altro 40 pennarelli Giotto Turbo Color. Un’ampia 
gamma di colori intensi e brillanti per accendere ogni disegno. Temperamatite 
incluso nella confezione. 

Lunghezza 42 cm - Profondità 18 cm - Altezza 6 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 37,50 €

Punti

Punti + Spedizione

Punti + Spedizione
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta

Il buono dei piccoli

+ 8 €

+ 10 €

784

2401088

Giotto Artiset
Set creativo da 65 pezzi con video tutorial. Tutto il necessario per approcciare 
il disegno e la pittura. La confezione contiene: 30 matite colorate acquerellabili 
Giotto Stilnovo Acquerelli; 6 matite colorate doppio-colore Giotto Stilnovo Bicolor; 
2 matite grafite Temagraph Graphite B - HB; temperamatite; 20 tubetti tempere 
Giotto Tempera Extra Fine 12 ml; 2 tubetti tempere Giotto Tempera Extra Fine 21 
ml bianco e nero; 1 pennello sintetico punta tonda serie 500 Taklon n°2; pennello 
sintetico punta piatta serie 600 Taklon n°2; 2 scodellini porta tempera.

Lunghezza 45 cm - Profondità 19 cm - Altezza 6 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 50,50 €

Punti + Spedizione 784
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

484

624

290
Punti + Carta



A tutt’oggi, la nostra Roma è la città 
italiana con più abitanti, e per questo 
a volte sentiamo il bisogno di stac-
carci da tutto. Scopri i nostri premi 
dedicati alla cura di sé, per ricaricar-
si dopo una giornata o una settimana 
faticose. In più, potrai sempre conta-
re su un buon bicchiere di Latte Fre-
sco della Centrale del Latte di Roma. 
Caldo, ma anche freddo.

Il buono del
benessere
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Il buono del benessere

2401089

Areosol Chicco compatto
Aerosol a pistone pratico e compatto, facilissimo da trasportare, particolarmente 
indicato per il viaggio. L’aerosol contiene: ampolla, mascherina per bambini e per 
adulti, boccaglio, forcella nasale, tubo, raccordo per ampolla, filtri di ricambio e 
soluzione fisiologica.

Nebulizza 5ml di soluzione fisiologica in soli 5 minuti.

Lunghezza 15 cm - Profondità 13,5 cm - Altezza 13 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 53,90 € + 8 €

+ 10 €

Punti

Punti + Spedizione

890

890
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

590

730

390
Punti + Carta

Il buono del benessere

2401090

Asciugacapelli Rowenta
Asciugacapelli di qualità professionale, dotato di un potente motore Pro AC da 2200 W, 
per un’asciugatura ultra veloce; di sistema Air-to-Care abbinato al rivestimento 
Keratin&Glow, per capelli dal look naturale e dalla straordinaria lucentezza. 
Dotato di due concentratori (6 mm, 9 mm) e un diffusore di volume. 6 impostazioni 
di velocità/temperatura per regolare il flusso di aria e il calore. L’efficace getto d’aria 
fredda fissa l’acconciatura al termine dell’asciugatura per risultati a lunga durata.

Lunghezza 29,8 cm - Profondità 18,2 cm - Altezza 9,25 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 59,99 € + 8 €

+ 15 €

Punti

Punti + Spedizione

990

990
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

690

830

390
Punti + Carta



Il buono del benessere

2401091

Asciugacapelli Rowenta
Asciugacapelli 2300 W con potente generatore ionico: riduce l’effetto crespo e 
l’elettricità statica per ottenere capelli lisci e lucenti. Asciugatura facile grazie a 
diverse opzioni di velocità e temperatura per regolare facilmente il flusso d’aria e il 
calore. Il concentratore da 11 mm assicura un flusso d’aria preciso e il colpo di aria 
fredda dà il tocco finale. Il diffusore dona volume ai tuoi capelli naturalmente 
e modella comodamente i capelli mentre li asciughi.

Lunghezza 28,9 cm - Profondità 21,6 cm - Altezza 9 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 40,99 € + 8 €

+ 7 €

Punti

Punti + Spedizione

749

749
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

449

589

320
Punti + Carta

Il buono del benessere

2401092

Bilancia pesapersona Intelligente Rowenta
Bilancia pesapersone Goodvibes Life+ digitale intelligente con App di connessione; 
misurazione corporea di peso, IMC, massa grassa, massa muscolare, massa ossea, 
acqua corporea, grasso addominale, BMR (metabolismo basale), età metabolica 
e grasso sottocutaneo. Piattaforma in vetro dall’estetica elegante e dimensioni 
perfette (30 x 30 cm); capacità di 180 kg con graduazione di 100 g per pesare con la 
massima precisione tutti i tipi di corporature.

Lunghezza 30 cm - Profondità 30 cm - Altezza 3 cm - Portata massima 180 kg

Prezzo di riferimento al pubblico 54,99 € + 8 €

+ 9 €

Punti

Punti + Spedizione

890

890
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

590

730

410
Punti + Carta



2401093

Diffusore di fragranza in porcellana Brandani
Diffusore di fragranza in porcellana, dal sapore retrò, racconta il romanticismo e la 
familiarità di una linea che ha fatto leva sull’emozione; un omaggio alla tradizione 
più cara, quella che ha reso protagonista lo stile floreale di fine 800. Decori di 
infanzia e un connubio di colori in porcellana e ceramica per gustare al meglio 
momenrti di relax. Fiore assorbi-fragranza in carta.

Lunghezza 10,5 cm - Profondità 5,5 cm - Altezza 16 cm - Capacità 500 ml

Prezzo di riferimento al pubblico 21 € + 8 €

+ 5 €

Punti

Punti + Spedizione

490

490
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

190

330

90
Punti + Carta

2401094  MADE IN ITALY

Set Asciugamano Viso + Ospite Boraschi & Sesler
Set asciugamano viso + ospite in spugna di puro cotone 100% da 450 grammi. 
Colore bianco con applicazione di bordi in misto lino. 

Asciugamano: lunghezza 100 cm; profondità 60 cm; 
bordo misto lino alto 12 cm applicato su un solo lato. 
Ospite: lunghezza 60 cm; profondità 40 cm; 
bordo misto lino alto 8 cm applicato su un solo lato.

Prezzo di riferimento al pubblico 24,5 € + 8 €

+ 4 €

Punti

Punti + Spedizione

539

539
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

239

379

160
Punti + Carta

Il buono del benessere Il buono del benessere



2401095  MADE IN ITALY

Telo Bagno Boraschi & Sesler
Telo in spugna di puro cotone 100% da 450 grammi. 
Colore bianco con applicazione di bordo in misto lino.

Asciugamano: lunghezza 150 cm; profondità 100 cm; 
bordo misto lino alto 12 cm applicato su un solo lato.

Prezzo di riferimento al pubblico 41,25 €

+ 8 €

+ 6 €

Punti

Punti + Spedizione

699

699
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

399

539

280
Punti + Carta

2401096

Accappatoio Boraschi & Sesler
Accappatoio in spugna di puro cotone 100% da 400 grammi. 
Colore bianco con applicazione di bordo in misto lino alto 7 cm applicato sulle 
tasche e sulla cintura doppiata.

Taglie disponibili M e XL

Prezzo di riferimento al pubblico 73,75 €

+ 8 €

+ 11 €

Punti

Punti + Spedizione

1.020

1.020
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

720

860

499
Punti + Carta

Il buono del benessere Il buono del benessere



+ 8 €

+ 3 €

Punti

Punti + Spedizione

399

399
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

99

239

40
Punti + Carta

2401097

Sgabello in ceramica WD
Sgabello in ceramica con finitura lucida. Un articolo d’arredo che ti permetterà di 
donare originalità alla tua casa, perfetto sia come seduta sia come tavolino. 
Colore grigio antracite.

Ø 33 cm - Altezza 42,5 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 129 €

+ 8 €

Punti

Punti + Spedizione

1.529

1.529
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

1.229

1.369

829
Punti + Carta

2401098

Portacandele in vetro borosilicato WD
Portacandele in vetro borosilicato. Si adatta perfettamente ad ambienti classici e 
moderni; ideale per decorare in maniera originale la tua tavola e la tua casa. Può 
essere utilizzato anche come centrotavola. Candela non inclusa. Confezionato in 
scatola regalo. 

Ø 8,5 cm - Altezza 12 cm.

Prezzo di riferimento al pubblico 10,90 €

+ 20 €

Il buono del benessere Il buono del benessere



+ 8 €

+ 3 €

Punti

Punti + Spedizione

429

429
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

129

269

70
Punti + Carta

2401099

Portacandele in vetro borosilicato WD
Portacandele in vetro borosilicato. Si adatta perfettamente ad ambienti classici e 
moderni; ideale per decorare in maniera originale la tua tavola e la tua casa. Può 
essere utilizzato anche come centrotavola. Candela non inclusa. Confezionato in 
scatola regalo. 

Ø 8,5 cm - Altezza 20 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 14,90 €

2401100

Portacandele in vetro borosilicato
Portacandele in vetro borosilicato. Si adatta perfettamente ad ambienti classici e 
moderni; ideale per decorare in maniera originale la tua tavola e la tua casa. Può 
essere utilizzato anche come centrotavola. Candela non inclusa. Confezionato in 
scatola regalo. 

Ø 5 cm - Altezza 16 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 12,90 €

Il buono del benessere Il buono del benessere

+ 8 €

+ 3 €

Punti

Punti + Spedizione

444

444
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

144

284

99
Punti + Carta



Forse ce ne dimentichiamo, ma sve-
gliarsi a Roma è un privilegio da ap-
prezzare ogni giorno.
E se il risveglio è accompagnato da-
gli accessori di qualità che troverai 
in questa sezione del catalogo, ogni 
mattina sarà quasi perfetta. Manca 
solo un bel cappuccino caldo, natu-
ralmente preparato con il Latte Fre-
sco della Centrale del Latte di Roma.

Il buono
nella casa
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Il buono nella casa

2401101

Scopa elettrica senza filo Rowenta
Scopa elettrica senza fili X-Pert 6.60 Essential, ricaricabile, leggera, senza sacco, 
multisuperficie, autonomia 45 minuti con luci LED. Tecnologia ciclonica e un motore da 100 W. 
Contenitore polvere con parti completamente lavabili. In dotazione: bocchetta lancia piatta per 
fessure difficili da raggiungere, spazzola per pulire divani e letti in profondità, 
2 spazzole integrate per la pulizia di qualsiasi superficie e base di ricarica a muro.

Lunghezza 25,1 cm - Profondità 25,2 cm - Altezza 113,3 cm - Peso 2,4 kg 

Prezzo di riferimento al pubblico 210,99 €

Il buono nella casa

+ 8 €

+ 35 €

Punti

Punti + Spedizione

2.690

2.690
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

2.390

2.530

1.690
Punti + Carta

2401102

Ferro a vapore Rowenta
Ferro a vapore Focus Excel consente una stiratura rapida garantendo risultati eccellenti 
grazie ai 2700 W di potenza. Dotato di riscaldamento rapido, emissione continua di 
vapore fino a 45 g/minuto e colpo vapore fino a 180 g/minuto, rimuove perfettamente 
anche le pieghe più ostinate. La piastra antigraffio brevettata MicroSteam 400 HD con 
finitura laser garantisce la migliore distribuzione di vapore sui tessuti. L’ampio serbatoio 
dell’acqua da 300 ml consente di stirare a lungo senza interruzioni.

Lunghezza 29,3 cm - Profondità 14,9 cm - Altezza 15,8 cm - Peso 1,46 kg

Prezzo di riferimento al pubblico 85,99 €

Punti

Punti + Spedizione

1.355

1.355
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

1.055

1.195

665

+ 8 €

+ 20 €
Punti + Carta

Il buono nella casa



Il buono nella casaIl buono nella casa

2401103

Stiratore verticale Rowenta 
Ferro da stiro verticale Access Steam Force per stirare, rinfrescare e igienizzare 
i tuoi capi e tutti i tessuti di casa. Grazie alla potenza del vapore, paragonabile a 
quella di un ferro da stiro, garantisce buoni risultati, senza bisogno di utilizzare 
l’asse da stiro. Potenza 2000 W.

Lunghezza 14,7 cm - Profondità 12,8 cm - Altezza 32 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 94,99 €

Punti

Punti + Spedizione

1.320

1.320
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

1.020

1.160

720

+ 8 €

+ 15 €
Punti + Carta

2401104  MADE IN ITALY

Letto singolo Tag House
Dall’intreccio del pregiato filato di cotone pettinato e tinto in filo, tagliato a “strappo”, 
in modo che il taglio segua il naturale percorso del filo, TAGHOUSE crea un prodotto 
di altissima qualità, grazie alla lavorazione totalmente italiana sin dal 1922. 
Colori assortiti.

Lenzuolo: lunghezza 290 cm; larghezza 160 cm 
Lenzuolo sotto con angoli: lunghezza 200 cm; larghezza 90 cm  
Federa: lunghezza 80 cm; larghezza 50 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 125 €

Punti

Punti + Spedizione

999

999
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

699

839

400

+ 8 €

+ 15 €
Punti + Carta

Il buono nella casa Il buono nella casa



2401106  
Ferro da stiro con caldaia
Ferro da stiro Compact Steam Pro con caldaia ultracompatto 2200 W, pressione fino a 
6,3 bar, getto di vapore potente, capacità caldaia da 1,1 litri. La pressione del vapore 
garantisce risultati efficaci: il getto di vapore di 325 g/min è in grado di sconfiggere le 
pieghe più ostinate. Piastra antigraffio di alta qualità con tecnologia MicroSteam400HD 
laser per una diffusione ottimale del vapore; punta di precisione per raggiungere 
facilmente i punti più stretti e difficili, come bordi, cuciture e colletti. Sistema anticalcare.

Lunghezza 34,2 cm - Profondità 21,3 cm - Altezza 28,5 - Peso complessivo 3 kg

Prezzo di riferimento al pubblico 253,99 €

Il buono nella casaIl buono nella casa

2401105  MADE IN ITALY

Letto matrimoniale Tag House
Completo letto matrimoniale in percalle stampato, 100% cotone, federa a sacchetto, 
lenzuolo con angoli. Stampe e colori assortiti. TAGHOUSE crea un prodotto di altissima 
qualità, grazie alla lavorazione totalmente italiana sin dal 1922.

Lenzuolo: lunghezza 290 cm; larghezza 255 cm 
Lenzuolo sotto con angoli: lunghezza 200 cm; larghezza 175 cm  
Federe (2 pezzi): lunghezza 80 cm; larghezza 50 cm

Prezzo di riferimento al pubblico 175 €

Punti Punti

Punti + Spedizione Punti + Spedizione

1.249 3.420

1.249 3.420
Punti + Spedizione

+ Contributo
Punti + Spedizione

+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

Punti + Carta
+ Contributo

949 3.120

1.089 3.260

649 2.100

+ 8 € + 8 €

+ 15 € + 50 €
Punti + Carta Punti + Carta

Il buono nella casa Il buono nella casa



Siamo un’azienda che non solo produce 
e distribuisce latte fresco di altissima 
qualità e molti altri prodotti. Siamo la 
Centrale del Latte di Roma, e il nostro 
nome vuol dire molto di più. Per prima 
cosa, manteniamo più vivo che mai un 
grande rapporto di fiducia con i nostri 
consumatori da più di 100 anni, gene-
razione dopo generazione. Ma soprat-
tutto la nostra appartenenza alla città di 
Roma fa sì che i nostri valori si traducano 
sempre in azioni concrete a favore del 
territorio. Tra le tante iniziative ricordia-
mo il sostegno che da 25 anni offriamo 
all’Ospedale Pediatrico Bambino Gesù. 
Dal 2015, inoltre, la nostra azienda ha 
donato più di 300.000 litri di latte fresco 
a favore dell’Emporio della Solidarietà 
della Caritas. E nel 2023 non possiamo 
dimenticare l’evento in collaborazione 
con Retake, quando in occasione del Na-
tale di Roma e della Giornata della Terra 
abbiamo contribuito alla rigenerazione 
urbana di tante aree a Roma, riuscendo a 
coinvolgere numerosissime persone che 
hanno aderito spontaneamente all’ini-
ziativa. Vicinanza, familiarità, inclusione 
e sensibilità: essere un’azienda all’avan-
guardia significa per noi mettere questi 
valori al primo posto.

Dentro
la nostra
solidarietà 
c’è tutta 
Roma.
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Centrale del Latte di Roma SpA
Via Fondi di Monastero 262 00131 Roma

www.centraledellattediroma.it

0641485300
se invece desideri parlare

con un operatore
Dal Lunedì al Venerdì
09:00-13:00/14:00-18:00


